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DESIGN . FUNKTION . INNOVATION
Ob Hotel, Bar oder Restaurant – damit 

sich Ihre Gäste wohlfühlen, ist nicht nur 

die Qualität Ihres Angebots, sondern auch 

das richtige Ambiente entscheidend.  

Mit welchen Produkten Sie Ihre Räumlich­

keiten ansprechend gestalten können, 

stellen wir Ihnen in dieser Broschüre vor. 

Für einen ersten guten Eindruck sorgen 

beispielsweise die individuellen Tresen­

Lösungen, an denen Sie Ihre Gäste 

herzlich willkommen heißen können.  

Moderne Möbelstücke laden zum Verwei­

len ein, während aufwendige Leuchtobjek­

te die Drinks und Speisen Ihres Hauses ins 

rechte Licht rücken. Beste Unterhaltung 

bieten Sie Ihren Gästen mit Billard- oder 

Airhockey-Tischen, für die Sie mit Raum­

teilern einen eigenen Bereich schaffen 

können. In unserem Portfolio finden Sie 

auch Basics wie Garderobensysteme und 

Fahrradständer sowie Sicherheitszubehör. 

Das Beste: Unsere Produkte sind in viel­

fältigen Designs erhältlich oder individuell 

gestaltbar, sodass sie sich nahtlos in das 

Gesamtkonzept Ihres Betriebs einfügen.

Seit über 30 Jahren sind wir bei Schneider 

darauf spezialisiert, aktuelle Trends und 

Anforderungen zu erkennen und in hoch­

wertige Produkte umzusetzen. Profitieren 

Sie jetzt von dieser Expertise: Schaffen Sie 

in Ihrem Hotel, Ihrer Bar oder Ihrem Res­

taurant ein Ambiente, das Ihrem Angebot 

gerecht wird und Ihren Gästen ein unver­

gessliches Gesamterlebnis bereitet.

Leuchtbilder / Wandgestaltungen 04 - 20

Tresenlösungen 21

Dekoelemente / Trennelemente 22 - 23

Rufsystem Connect 24 - 25

Kunstpflanzen 26 - 28

Fahrradständer 29

Sitzmöbel & Tische 30

Ascher- & Abfallbehälter 31

Lichtdisplays 32

Sicherheit 33

Hygienemaßnahmen 34 - 37

Alarmanlage 38 - 39

Billardtisch / Airhockey 40 - 43

INHALTSVERZEICHNIS

WEITERE MOTIVE AUF ANFRAGE

Alle Produkte mit Motiv, lassen sich auch mit eigenen Motiven und / oder Logo versehen.

Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie gern.
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LEUCHTBILD QUADRO
Ausleuchtung durch moderne, energiesparende LED-Technik.

Eine klare Formensprache, ein durchdachtes Design, hochwertige Materialien, und präzise Verarbeitung – diese Eigenschaften 
zeichnen die Leuchte Quadro aus.

Ihre umlaufende Wandanstrahlung sorgt für stimmungsvolles Licht und setzt das Bildmotiv als wirkungsvollen Blickfang in Sze­
ne. Die Blende kann ohne Werkzeug schnell und einfach gewechselt werden. Als Einzelleuchte, Dreierleuchte, Leuchtenband oder 
großflächiges Leuchtenbild mit frei wählbarer Stückzahl eröffnet sie neue Möglichkeiten für die kreative Raumgestaltung.

254

253

034

LEUCHTBILD QUADRO
Art.-Nr. 55036501 47 x 47 cm € 165,00
Art.-Nr. 55036502 60 x 60 cm € 189,00
Art.-Nr. 55036503 70 x 70 cm € 229,00

OPTIONAL ALS ZUBEHÖR 
LIEFERBAR

Art.-Nr. 55036505 Wechselmotiv 47 x 47 cm € 44,00
Art.-Nr. 55036506 Wechselmotiv 60 x 60 cm € 50,00
Art.-Nr. 55036507 Wechselmotiv 70 x 70 cm € 65,00
Art.-Nr. 55029512 Standfuß Leuchtbild € 19,90
Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel mit Schalter 2m € 9,90

GROSSE MOTIVAUSWAHL AUF ANFRAGE!
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LEUCHTBILD LONGLIGHT
Ausleuchtung durch moderne, energiesparende LED-Technik.

Die Wandleuchte Longlight verfügt über einen schlichten 
Stil, hat jedoch durch die bombierte Motivblende eine prä­
gnante Form.

Die Edelstahloptik des Gehäuses verleiht der Leuchte eine 
hohe Wertigkeit. Die Blende kann ohne Werkzeug schnell 
und einfach gewechselt werden.

LEUCHTBILD LONGLIGHT
Art.-Nr. 55036530 65 x 21 cm € 145,00

OPTIONAL ALS ZUBEHÖR LIEFERBAR

Art.-Nr. 55036532 Wechselmotiv € 47,00
Art.-Nr. 55029513 Anschlusskabel mit Schalter 2m € 9,90

2163536

2163021

2163023 2163537 2163538

2163022

GROSSE MOTIVAUSWAHL AUF ANFRAGE!
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PFLANZEN- & MOOSBILDER
Kunst, pures Wohlbefinden und effektiver Schallschutz in einem.

Mit dieser Art der Wanddekoration aus natürlichen Rohstof­
fen gewinnen Sie nicht nur an optischer finesse, sondern auch 
hinsichtllich Schallabsorption in ihren Räumen. Neben einer 

großen Produktpalette bieten wir auch Maßanfertigungen 
nach ihren individuellen Wünschen - ob quadratisch, rund 
oder auch in Freiform.

WANDBILD KUGELMOOS
WEITERE GRÖßEN AUF ANFRAGE 57 x 27 cm € 125,00

PFLANZENBILD „DCHUNGELDESIGN“
WEITERE GRÖßEN AUF ANFRAGE 57 x 27 cm € 158,00

INDIVIDUELLE MASSANFERTIGUNG FÜR 

MOOS- & PFLANZENWÄNDE

GERNE ERSTELLEN WIR IHNEN

EIN INDIVIDUELLES ANGEBOT
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WANDLEUCHTE 

STRUKTURA
Ein Beleuchtungs- und Designelement der 

exklusiven Art!

• Designplatte wird durch die davor befindliche LED-Technik angestrahlt 
• Struktur nach Wahl 
• Beleuchtung mit langlebiger LED-Technik, 11,2 Watt 
• Lichtfarbe warmweiß

WANDGESTALTUNG DESIGN-LINIE
Dekorative Wandgestaltung mit exklusiven Designoberflächen

• Akzente durch moderne Lichtleisten mit warmweißer LED-Beleuchtung (Trafo integriert) 
• für Wandmontage

black wood

brushed gold

gold and black fibres

carved charcoal white crocodile

LEUCHTBILD TEXTIL 300 X 200
Art.-Nr. 55045082 Maße: 99 x 42 cm € 309,00

LEUCHTBILD TEXTIL 300 X 200
Art.-Nr. 55054084 Maße: B 80 x H 240 cm € 1.235,00
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LEUCHTBILD TEXTIL 300 X 200
Identität stiften - großflächig und kreative Ambient-Bilder

• Rahmen aus Aluminium-Sonderprofil, silbern eloxiert
• Nahezu rahmenloser vollflächiger Textildruck mit verschiedenen Motiven
• Ausleuchtung mittel warmweißer, energiesparender LED-Technik
• für Wandmontage

098105 098111 098112 098122

098116 098117 098118 098120

LEUCHTBILD TEXTIL 300 X 200
Maße: B 300 x H 200 x T 10 cm
Art.-Nr. 55054086 € 2.185,00

BITTE BEI ALLEN BESTELLUNGEN DAS GEWÜNSCHTE MOTIV ANGEBEN!



 15  14           GASTRO-SPEZIAL � HOTELS  . RESTAURANTS . BARS IHRE BESTELLHOTLINE  _  02 21 93 77 50 20�

LEUCHTBILD TEXTIL 85 X 250
Nahezu rahmenloser vollflächiger Textildruck mit vielen Motiven

Rahmen aus Aluminium-Sonderprofil, silbern eloxiert. 
Ausleuchtung mittel warmweißer, energiesparender LED-Technik. Für Wandmontage

098231

098232 098249

098245 098237

098227 098238

098248

LEUCHTBILD TEXTIL 85 X 250
Maße: B 85 x H 250 x T 10 cm

Art.-Nr. 55054085 € 1.030,00

MOTIVAUSWAHL AUF ANFRAGE!
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RUNDBILD – RONDO
Mit den unbeleuchteten Wandbildern Rondo setzten Sie in Ihren 

Räumlichkeiten runde Akzente. 

Zwei Sets mit verschiedenen Durchmessern stehen zur Verfügung. Die Wandbilder sind somit in jedes Raumkonzept 
integrierbar. Die sehr leichte Konstruktion ergibt sich durch einen 2 cm starken Holzrahmen in dem das bedruckte Motiv 
verspannt wird. Die Rahmen sind in der Oberfläche Birke erhältlich.

RUNDBILD – RONDO 3ER SATZ
Art.-Nr. 55057490 75 x 105 x 119 cm € 699,00

RUNDBILD – RONDO 3ER SATZ
Art.-Nr. 55057491 60 x 75 x 105 cm € 579,00

DECKENLEUCHTE 

ORBITER
Die leichte Konstruktion wirkt wie schwebend im Raum. 

Angenehme Ausleuchtung mit ansprechendem Design

Auch große Raumhöhen lassen sich damit für ein angenehmes Raumgefühl kompensieren.  
Ob Sie die Deckenrundleuchte einzeln, zu mehreren oder in unterschiedlichen Hö­
hen montieren bleibt Ihnen überlassen – Ihrer Fantasie sind keine Grenzen gesetzt.  
Die Motive sind auf hochwertige Leinwand gedruckt und werden von einem edlen Rahmen 
eingefasst. Die Deckenrundleuchte Orbiter ist in zwei Größen lieferbar.

DECKENLEUCHTE ORBITER
Art.-Nr. 55036725 Ø 135 cm € 869,00
Art.-Nr. 55036726 Ø 90 cm € 639,00

GROSSE MOTIVAUSWAHL AUF ANFRAGE!

061

064

080
905 908 926

GROSSE MOTIVAUSWAHL AUF ANFRAGE!
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TRIPOD-STEHLAMPE
Der große Lampenschirm reflektiert das Licht indirekt und sorgt 

so für eine warme Atmosphäre im Raum. 

Das dreibeinige Gestell und die kupferfarbene Beschichtung verstärken den Retro-Look. Ein toller Kontrast zu 
modernen Einrichtungen. Mit goldener Beschichtung. 

TRIPOD-STEHLAMPE
Ohne Leuchtmittel, Fassung E27, Kabellänge 360 cm

Art.-Nr. keine H: 164 cm, B: 67 cm, T: 67 cm  € 395,00
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DECKENLEUCHTE TUBE
Edle, zeitlose Deckenleuchte mit hochwertigen Motivdruck

Edelstahl-Drahtabhängung – in Höhe variierbar. Leuchtkörper aus hochwertigem Plexiglas
Ausleuchtung durch Energiesparleuchte. Einzeln oder mehrfach kombinierbar.
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DECKENLEUCHTE TUBE
Ø 20 cm, Höhe: 60 cm (Lampenkörper)
Art.-Nr. 55039241 € 195,00

TRESENLÖSUNGEN
Mit unseren funktionalen und schicken Tresen sorgen wir für einen guten 

ersten Eindruck und bieten Ihrem Unternehmen eine stilvolle Atmosphäre.

Wir entwerfen, konstruieren und produzieren Tresen ganz nach Ihren Wünschen und punkten dabei mit vielfältigen Formen und 
abwechslungsreichen Designelementen, wie Leder, Versprüngen, Stufen usw.

Interessiert?
Dann schicken Sie einfach eine Mail an  
materialwirtschaft@gauselmann.de.
Wir setzen uns dann umgehend mit Ihnen  
in Verbindung!

MOTIVAUSWAHL AUF ANFRAGE!
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21615362161563 21615372161564 21615522161565

TRENNWAND DESIGN MIT BELEUCHTUNG
Dieses Trennwand können Sie als Blickfang oder als Trennelement in 

Ihrer Räumlichkeit beliebig aufstellen.  

Die Ausleuchtung erfolgt durch moderne, energiesparende LED-Technik. 

Eine stabile Ausführung ermöglicht einen sicheren Stand und ein 

robustes Handling. 

TRENNWAND DESIGN 
MIT BELEUCHTUNG

Art.-Nr. 55036669 Maße: 200 x 99 cm € 1.170,00

BITTE BEI ALLEN BESTELLUNGEN 

DAS GEWÜNSCHTE MOTIV ANGEBEN!
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CONNECT BOX

•	�Basis und Steuerungseinheit des  
CONNECT Systems (fungiert als Router)

•	Baut das Stammnetz auf
•	�Ermöglicht die Anbindung an das Internet  

(eigener WLAN-Access Point; LAN Anschluss)
•	�Steuerung und Zugriff auf die CONNECT Box via Internet aus 

der Ferne möglich (LAN-Anschluss erforderlich)
•	Reichweite: bis zu 75 m (im Freifeld)
•	Maße (l x b x h in cm): 6,5 x 9,5 x 4

Art.-Nr. 55055598 € 249,00

CONNECT ID SERVICE-RUF 

•	�Kapazitive Touchbuttons mit integrierten LEDs für Service-Rufe
•	�Auf Anfrage customized Design mit eigenem Logo, Wunsch­

farbe/-motiv, individueller Beschriftung und Belegung von 
zusätzlichen Buttons gegen Aufpreis möglich

•	Integrierte Diebstahlsicherung (elektronisch) 
•	Maße (l x b x h in cm): 8,5 x 8,5 x 2,2
•	Akku-Laufzeit 6 Monate

Art.-Nr. 55055605 CONNECT ID Service-Ruf € 99,00

CONNECT ID WANDHALTERUNG (OPTIONAL)
•	Zur Anbringung des CONNECT IDs
•	�Metallplatte entweder an die gewünschte Stelle kleben oder 

schrauben; das ID wird mittels 4 Magneten an der Platte be­
festigt

•	�Schrauben, Dübel, zugeschnittene 3M Klebeflächen und  
Magneten im Lieferumfang enthalten

•	Maße (l x b x h in cm): 8,5 x 8,5 x 0,3

Art.-Nr. 55055603 CONNECT ID Wandhalterung € 8,90

RUFSYSTEM

CONNECT
Optimieren Sie Ihren Service & 

erhöhen die Verweildauer am 

Spielgerät – mit dem smarten 

Rufsystem "ratiotec CONNECT"

Lust auf Getränke oder Snacks? Kein Münzgeld mehr 
zur Hand? Durch die CONNECT IDs (= Interaction Devi­
ces), die Sie an oder neben Ihrem Spielgerät platzieren, 
kann Ihr Gast entspannt per Knopfdruck einen Service 

ÜBERSICHT HARDWARE

Wann benötige ich einen Repeater?
Das ist abhängig von der Flächengröße, auf der Sie CONNECT 
nutzen möchten. Wenn Sie vor Ort Ihre CONNECT Box instal­
liert haben, erreicht sie ohne Repeater alle IDs und Pager, die 
sich in einem Radius von bis zu 75 m befinden. Sind die Kom­
ponenten weiter entfernt, benötigen Sie einen oder mehrere 
Repeater, um die Distanz zu überbrücken (Reichweite der 
jeweiligen Repeater s.o.). 

Über ratiotec CONNECT 
CONNECT ist ein sehr flexibles System, welches Sie selbst ohne 
großen Aufwand auf Ihre Bedürfnisse einstellen können. Neben 
den Service Calls, bietet CONNECT Ihnen im Rahmen eines Bau­
kastensystems schon heute viele weitere Applikationen an, die mit 
gleicher Infrastruktur verwendet werden können, wie z. B. Kunden­
zufriedenheitsmessung oder Monitoring sanitärer Anlagen.

VORTEILE
•	 �Direkt sehen, wo Sie gebraucht werden und was 

gewünscht wird
•	 �Längere Verweildauer an den Spielgeräten; Ihr Gast 

kann entspannt am Platz bleiben
•	 Komfortabel für Sie und Ihre Gäste
•	 Exzellenter Service und weniger Wartezeit
•	 Monatelange Akku-Laufzeiten der Sensoren
•	 Durch höchste Sicherheitsstandards geschützt
•	 Sie sind unabhängig von WLAN
•	 �Einfache Installation (Android Smartphone oder 

Tablet zur Einrichtung des Systems erforderlich)

KEINEN EINGEHENDEN SERVICE-RUF 

VERPASSEN!
Wenn Ihre Mitarbeiter gerade nicht vor dem Service 
Dashboard sitzen, können Sie sich via CONNECT Pager 
benachrichtigen lassen.  
Einfach in die Tasche stecken und er vibriert, piept und 
blinkt, sobald ein neuer Service angefragt wird.

Service

Getränke
Münzgeld

Münzgeld

Snacks

Getränke

Getränke

Münzgeld

00:08:30
00:08:29

00:07:32

00:05:12

00:04:37

00:03:01

00:02:57

23

18

7

Billardtisch 1

25

40

Main area

Main area

Main area

Area 3

Main area

Area 2

Wartezeit Platz Bereich Aktion

Alle Getränke Snacks Münzgeld Service
Dashboard

UND SO FUNKTIONIERT‘S:
Benötigte Komponenten (Beispiel Getränkeruf): CONNECT Box, Repeater, CONNECT ID

Der Ruf erscheint in der CONNECT 
Übersicht. Ihr Mitarbeiter weiß 
direkt, wohin er muss, um eine Be­
stellung aufzunehmen.

Ihr Gast hat z.B. Durst und tippt auf den Getränkebutton 
des CONNECT IDs.

Weitergabe des Service-Rufs in das 
CONNECT Netzwerk an den Repeater

Weitergabe an die CONNECT Box 
(auch über weite Distanzen)

CONNECT REPEATER 
•	Zur Erweiterung des CONNECT Netzwerkes
•	Anbringung an Wand/Decke
•	�Ideal für Räume, in denen keine Steckdosen  

zur Verfügung stehen oder sie sehr weit  
voneinander entfernt liegen

•	Betrieb über Batterie oder Netzkabel
•	Maße (l x b x h in cm): 12,7 x 11,9 x 7

Art.-Nr. 55055599 CONNECT Wand Repeater € 79,00

Art.-Nr. 55055606
CONNECT Wand Repeater - Mono D 
Batterie 19.000 mAh (ein Paar) € 19,90

CONNECT PAGER (OPTIONAL)

•	�Pager mit Vibration, optischem  
sowie akustischem Signal

•	�Als Rufsystem anwendbar; in Kombination mit CONNECT ID 
zur Mitarbeiter-Benachrichtigung eingegangener Rufe

•	�Beim Stapeln der Pager auf der Base werden diese 
automatisch aufgeladen

•	Maße (l x b x h in cm): 7 x 7 x 1 

Art.-Nr. 55055602 CONNECT Pager (2er Set) € 118,00
Art.-Nr. 55055604 CONNECT Pager Base € 59,90

anfragen. Über die kabellose Infrastruktur von CONNECT 
wird der jeweilige Service-Ruf weitergeleitet und in der 
Übersicht auf Ihrem PC, Tablet oder Smartphone ange­
zeigt - inklusive Wartezeit und Ort.

Installation durch Service-Partner wird empfohlen! Die Installation wird jeweils nach Aufwand berechnet! 
(Keine Gewährleistung bei fehlerhafter Selbstmontage)

CONNECT PLUG REPEATER
•	Zur Erweiterung des CONNECT Netzwerkes
•	Wird in die Steckdose gesteckt
•	�Ermöglicht bei Bedarf das An-/Aus-Schalten  

angeschlossener, elektrischer Geräte 
•	Reichweite: bis zu 45 m (im Freifeld)
•	Maße (l x b x h in cm): 9 x 5 x 5

Art.-Nr. 55055600 CONNECT Repeater/Power Plug € 89,00

CONNECT REPEATER MIT NETZTEIL
•	Zur festen Installation an das Gebäudestromnetz
•	Reichweite: bis zu 120 m (im Freifeld)

Art.-Nr. 55055601 € 99,00



TRENNELEMENT FLOWER
Der Korpus ist wahlweise in anthrazit, schwarz und weiß erhältlich!

Sie möchten Bereich flexibel abtrennen oder Ihre 
Räumlichkeit optisch verkleinern – unser Trenn­
elementsystem Flower macht dies leicht möglich 
und schafft zudem eine angenehme Atmosphäre. 
Die Motive auf den eingearbeiteten, beleuchte­
ten Designsteifen können ohne Werkzeug mühelos 

gewechselt werden. Eingebaute Lichtfluter las­
sen Ihre Dekopflanzen in einem sehr schönen, 
dezenten Licht erscheinen. Der quadratische 
Korpus ermöglicht Ihnen eine gelungene Eckauf­
stellung oder einen harmonischen Abschluss. Inkl. 
Dekopflanzen!

KUNSTPFLANZEN MIT PFLANZGEFÄSS
Pflanztöpfe in Blattgold/Blattsilber

19
04

7

TRENNELEMENT BREIT
Art.-Nr. 55036704 Maße: 125 x 30 x 80 cm € 979,00

TRENNELEMENT SCHMAL
Art.-Nr. 55036705 Maße: 30 x 30 x 80 cm € 525,00

KUNSTPFLANZE CALATHEA
Art.-Nr. 55050008 Maße: 1,50m € 689,00

KUNSTPFLANZE FINGERKAKTUS
Art.-Nr. 55050010 Maße: 1,70m € 729,00

KUNSTPFLANZE SPATHIPHYLLUM
Art.-Nr. 55050004 Maße: 1,50m € 679,00

WECHSELMOTIV BREIT
Art.-Nr. 55036720 Maße: 1250 x 194 x 4 mm € 129,00

WECHSELMOTIV SCHMAL
Art.-Nr. 55036721 Maße: 300 x 194 x 4 mm € 89,00

MOTIVAUSWAHL 

AUF ANFRAGE

19
05

1
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FAHRRADSTÄNDER
Ihr Individueller Fahrrad-Parkplatz - edel und praktisch

KUNSTPFLANZE BERGPALME
Art.-Nr. 55049965 Höhe: 1,70 m € 409,00

KUNSTPFLANZE SMARAGD
Art.-Nr. 55041363 Höhe: 1,70 m € 415,00

KUNSTPFLANZE ALOCASIA
Art.-Nr. 55043966 Höhe: 1,70 m € 465,00

FÜR 6 FAHRRÄDER
•	Konstruktion aus Edelstahl
•	�Säule aus Aluminium, anthrazit lackiert und mit Selbstklebefolie beschriftet
•	Beschriftung mit eigenem Logo möglich
•	unbeleuchtet

Art.-Nr. 55054089 Maße: B 200 x H 200 x L 135 cm € 1.220,00

FÜR 3 FAHRRÄDER
•	Konstruktion aus Edelstahl
•	Säule aus Aluminium, anthrazit lackiert und mit Selbstklebefolie beschriftet
•	Beschriftung mit eigenem Logo möglich
•	unbeleuchtet

Art.-Nr. 55054088 Maße: B 200 x H 200 x L 75 cm € 815,00

 29 

KUNSTPFLANZEN MIT CUBI-ÜBERTOPF
Pflanztöpfe in verschiedenen Farbvarianten UNTERSCHIEDLICHE PFLANZEN 

UND VERSCHIEDENE PFLANZGEFÄSS-FARBEN AUF ANFRAGE

MIT EIGENEM WUNSCHMOTIV
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SITZMÖBEL & TISCHE ASCHER-/ ABFALLBEHÄLTER
1. BARHOCKER FRIESO

•	Indoor + Outdoor Barhocker
•	Stapelbar
•	Polypropilen mit Glasfaser
•	Sitzhöhe 77 cm

Art.-Nr. 55049899 schwarz € 119,00
Art.-Nr. 55049900 weiß € 119,00

ABFALLBEHÄLTER PEDAL BIN
•	�Rumpf und Deckel Stahlblech pulverbeschichtet  

bzw. Edelstahl
•	Metalleinsatz
•	Kunststoff-Fußtritt
•	Inhalt 22 l
•	Maße: Höhe 58 cm, Durchmesser 27 cm

Art.-Nr. 55026694 silber € 64,00
Art.-Nr. 55034105 Edelstahl € 136,00
Art.-Nr. 55034106 braun/Edelstahl € 79,00

ABFALLBEHÄLTER BIG BASEBOY
•	Hochwertiges Stahlblech pulverbeschichtet
•	Kunststoffrand unten schont den Fußboden 
•	mit Metalleinsatz 
•	mit Dämpfer
•	Höhe 80 cm
•	Durchmesser 36,2 cm
•	Einsatz 30 l, Höhe 62,5 cm, Durchmesser 24,4 cm 

Art.-Nr. 55041227 graphit € 169,00
Art.-Nr. 55036165 silber € 169,00

WANDASCHER SILBER
•	�Wandascher aus hochwertig lackiertem Stahlblech im 

Briefkastenformat zur Wandmontage. 
•	�Der Wandascher kann mit einem Dreikant seitlich ver­

riegelt werden und ist so besonders vandalismussicher. 
Fertig montiert und wetterfest. 

•	Maße: B 23,2 x T 6,2 x H 28,5 cm

Art.-Nr. 55031766 graphit € 65,00

ASCHER-/ABFALLBEHÄLTER 
MIT SIEB, 30 L

•	Rumpf und Deckel Stahlblech pulverbeschichtet bzw. 
Edelstahl
•	Metalleinsatz
•	Kunststoff-Fußtritt
•	Inhalt 22 l
•	Höhe 58 cm
•	Durchmesser 27 cm

Art.-Nr. 55034110 anthrazit € 115,00
Art.-Nr. 55026692 rot € 115,00
Art.-Nr. 55034109 silber € 115,00

2. STUHL FRIDA
•	passend zu Barhocker Frieso
•	stapelbar, sehr leicht
•	Indoor & Outdoor
•	Sitzhöhe 46 cm

Art.-Nr. 55053973 schwarz € 99,00

3. BARHOCKER CUBE
•	Gestell aus viereckigem Stahlrohr 25 x 25 mm
•	in schwarz oder weiß pulverbeschichtet
•	Sitz mit feuerhemmender Polsterung 
•	mit Kunstleder überzogen
•	einzeln verpackt, fertig montiert
•	Tiefe 32,5 cm Höhe 32,5 cm 
•	Sitzhöhe 80 cm

Art.-Nr. 55041070 schwarz € 154,00
Art.-Nr. 55041071 weiß € 154,00

BARHOCKER ORBIT
•	Sitzfläche aus kratzfestem Extremica Leder
•	Fußteller aus massiver Stahlplatte
•	Extrem robust
•	Höhe 75 cm, Gesamtbreite 42 cm
•	Sitzfläche 36 x 36 cm

Art.-Nr. 55051868 € 199,00

TISCH SYLT
•	Höhe 110 cm
•	Gewicht ca. 21 kg
•	Fuß 45 x x45 cm
•	Verstellgleiter
•	Tischplatte 60 x 60 cm, 

Art.-Nr. 55049901 schwarz € 259,00
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SCHILD NOTFALL- UND ALARMPLAN
•	�zum Selbstbeschriften in Anlehnung an DIN 14096  

mit Verhaltensregeln
•	Maße (B x H) 700 x 500 mm
•	Material Kunststoff

Art.-Nr. 55027699 € 52,50

SCHILD VERHALTEN IM BRANDFALL 
DIN 4844

•	Telefonnummer zum Selbstbeschriften
•	Maße (B x H) 200 x 200 mm
•	Material Kunststoff
•	gemäß DIN 4844

Art.-Nr. 55027703 € 13,50

SCHILD VERHALTEN BEI UNFÄLLEN 
DIN 4844

•	Telefonnummer zum Selbstbeschriften
•	Maße (B x H) 200 x 200 mm
•	Material Kunststoff
•	gemäß DIN 4844

Art.-Nr. 55027704 € 13,50

ARBEITSSICHERHEITLICHTDISPLAYS

LICHTDISPLAY LIGHT 
OPEN ROT

Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056607 € 216,00

LICHTDISPLAY LIGHT 
WELCOME

Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55056605 € 225,00

LICHTDISPLAY LIGHT 
COFFEE 2 GO

Maße: 490 x 200 mm

Art.-Nr.  55057287 € 225,00

LICHTDISPLAY LIGHT 
BAR

Maße: 200x 490 mm
Art.-Nr.  55057286 € 225,00
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DESINFEKTIONSSTÄNDER
•	Farbe anthrazit
•	Höhe 140 cm, Breite 30 cm
•	Fuß 39 x 39 cm, 5 cm dick
•	Holzkonstruktion, unmontiert

Art.-Nr. 21019800 € 69,00

ohne
Spender

ADAPTERBLECH 
SPENDER AUTOMATIK / STÄNDER STYLE 

•	�Das Adapterblech wird nur dann benötigt, wenn 
der Desinfektionsspender Automatik Hände an den 
Desinfektionsständer Style befestigt werden soll! 

•	�Inkl. 2 Schrauben und 3 Muttern zur Befestigung. 

Art.-Nr. 55054804 € 3,95

DESINFEKTIONSTUCH 
HÄNDE 2ER-PACK

•	�Zur Anwendung auf der Haut für die 
hygienische Händedesinfektion

Art.-Nr. 55054658 € 1,95

DESINFEKTIONSSPENDER 
AUTOMATIK HÄNDE

•	�Der Desinfektionsspender kann individuell mit jedem 
Desinfektionsmittel befüllt werden!

•	sensorgesteuerter Desinfektionsspender
•	kontaktlos
•	Akkubetrieb
•	Kapazität 1000 ml
•	ohne Desinfektionsmittel
•	ohne Batterien

Art.-Nr. 55054775 € 69,90

„kontaktlos“

O
H

N
E 

AB
BILDUNG

DESINFEKTIONSMITTEL HÄNDE
•	1 l 

Art.-Nr. 55054744 1000 ml € 17,50

DESINFEKTION
ERSTE HILFE VERBANDSCHRANK M301,
LEER

•	wie Abbildung, jedoch ohne Inhalt
•	Maße B 300 x T 160 x H 360 mm
•	Gewicht 3,8 kg
•	mit feststehendem Einlegeboden, eintürig

Art.-Nr. 55031328 € 61,90

VERBANDSCHRANKFÜLLUNG M301, 
AUF BASIS DER DIN 13157:2021

•	Die Verbandschrankfüllung besteht aus diversen 
Kompressen, Mullbinden, Verbandmaterial und Pflaster, 
Anleitung „Sofortmaßnahmen“, Rettungsdecke, Univer­
salschere, Pinzetten, Dreiecktuch, Mundschutztücher, 
Folienbeutel, Nitril-Infektionsschutz-Packung, Mund- 
und Nasenmasken, medizinisch

Art.-Nr. 55031329 € 59,90

AUSTAUSCHSET M301, 
AUF BASIS DER DIN 13157:2021

•	Das Austauschset beinhaltet nur die sterilen Verband­
stoffe mit Verfalldatum und Pflasterprodukte. Sie sollten 
Ihre Erste-Hilfe-Füllung regelmäßig auf Vollständigkeit 
und Verfalldatum überprüfen.

Art.-Nr. 55031330 € 21,50
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Für Raumgröße bis 120 m²

HOCHLEISTUNGS-LUFTREINIGER
- PAS 3300

•	Gehäusefarbe: weiß / grau 
•	hohe Luftleistung – bis Raumgrößen +/- 120m²
•	effektive HEPA 14 V-Bank Filter
•	effizienter Motor
•	alle Teile Made in EU (Versorgungssicherheit!)
•	sehr leise
•	Abmessungen (L x B x H): 590 x 703 x 1360 mm
•	Nettogewicht: 84 kg

Art.-Nr. 55055673 € 5.469,00

PUREAIRSHIELD PAS 3300 - ERSATZFILTER
Vorfilter werden ca. alle 8-12 Monate ersetzt 
HEPA-Filter ca. alle 18-24 Monate.

VORFILTER PUREAIRSHIELD 
PAS 3300

Art.-Nr. 55055674 € 95,00

HEPA-FILTER PUREAIRSHIELD 
PAS 3300

Art.-Nr. 55055675 € 575,00

FILTERTAUSCHINTERVALLE: 

Die Filtertauschintervalle sind abhängig von der In­
tensität der Verschmutzung in der Raumluft, der 
Betriebsstufe des Luftreinigers und der Betriebszeit.

SAUBERE LUFT IN IHREN RÄUMEN
Die Luftverteilung im Raum ist wesentlich für eine bestmögliche Effizienz 

zur Reduzierung von Aerosolen in der Raumluft. 

Mit dem PureAirShield können Sie gegen sichtbare und unsichtbare Luftverschmutzung vorgehen.  
In der Luft befinden sich Feinstaub, Mikroben, Aerosole und Viren, die für den Menschen schädlich sein können.  
Die Filterkombination des PureAirShield bietet zertifizierten Schutz vor diesen schädlichen Bestandteilen,  
indem sie diese aus der Luft filtert. Der Luftreiniger wird in Spielhallen und Wettbüros sowie Gemeinschaftsbereichen  
eingesetzt. Das Gerät wird an einer Wand aufgestellt und funktioniert gut mit vorhandenen Lüftungsanlagen.  
Luftreiniger können mit der Überbrückungshilfe III gefördert werden. (Regionsabhängig)�

SCHUTZWÄNDE ZUM ABHÄNGEN 

•	�bei der hängenden Variante werden Befestigungsmaterialien für 2 verschie­
dene Decken mitgeliefert

•	�für einfache Decken zum bohren und auch Deckenklammern für abgehange­
ne Decken

•	die Schiene auf dem Bild dient nur als Beispiel

SCHUTZWAND 
HÄNGEND M 75 X 75 CM

Art.-Nr. 55054715 € 59,00

SCHUTZWAND 
HÄNGEND L 100 X 75 CM

Art.-Nr. 55054716 € 75,00

SCHUTZWAND 
HÄNGEND XL 140 X 75 CM

Art.-Nr. 55054717 € 95,00

SCHUTZWÄNDE ZUM AUFSTELLEN „EXTRA STABIL“ 
•	kein brechen, kein Splittern
•	8 mm stark, 8 mm starke Standfüße
•	100 % durchsichtig / 100 % glatte Oberfläche
•	rutschfeste Silikon-Standfüsse 
•	kann mit Desinfektionsmitteln gereinigt werden
•	UV-beständig (keine Verfärbungen)
•	stoß- und schlagfest
•	Made in Germany

Art.-Nr. 55054581 Schutzwand stehend S 50 x 75 cm € 95,00
Art.-Nr. 55054582 Schutzwand stehend M 75 x 75 cm € 109,00
Art.-Nr. 55054583 Schutzwand stehend L 100 x 75 cm € 135,00
Art.-Nr. 55054584 Schutzwand stehend XL 120 x 75 cm € 159,00

Standfüße aus Kunststoff

GURTPFOSTEN 1-FACH SCHWARZ

•	Höhe ca. 1000 mm
•	Pfosten ø 63 mm
•	Fuß ø 350 x ca. 30 mm
•	Material Pfosten Metall
•	Material Fuß Kunststoff, schwarz
•	Gurtlänge 3 m
•	Gurtbreite ca. 50 mm
•	Gewicht ca. 10,5 kg

Art.-Nr. 55054678 Gurt schwarz € 91,00

WAND-SCHUHSTECKER
•	zum einhängen des Gurtes

Art.-Nr. 55054671 Gurt schwarz € 10,50



NEU
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ALARMANLAGE AJAX SET 1
•	1 x Einbruchmeldezentrale Hub 
•	2 x Bewegungsmelder MotionProtect 
•	1 x Fernbedienung SpaceControl 

Art.-Nr. 55056557 € 399,00

ALARMANLAGE AJAX SET 2
•	1 x Einbruchmeldezentrale Hub 2 
•	2 x Bewegungsmelder MotionCam 
•	1 x Fernbedienung SpaceControl 

Art.-Nr. 55056558 € 679,00

ALARMANLAGE AJAX
EINBRUCHMELDEZENTRALE HUB AJAX

•	�Die intelligente Hub-Zentraleinheit ist ein Schlüsselelement des Ajax Sicherheits­
systems. Das Gerät überwacht den Betrieb aller Ajax Melder und sendet sofort ein 
Alarmsignal an den Eigentümer und die Überwachungszentrale. 

•	Intelligente Funk Alarmzentrale  
•	Kostenlose App im PlayStore / AppStore 
•	Scharf- / Unscharfschaltung über App oder Fernbedienung 
•	Bis zu 100 Funkmelder und 50 Benutzer 
•	�Alarmbenachrichtigung per Push Benachrichtigung, SMS, Telefonanruf oder 
Leitstelle (für SMS und Telefonanrufe  
SIM Karte erforderlich) 

•	�Redundantes IP Übertragungsgerät mit Ethernet Netzwerkanschluss und 2G 
SIM Kartenslot 

•	Optional Aufschaltung auf Notruf und Serviceleitstelle

Art.-Nr. 55056484 € 218,00

BEWEGUNGSMELDER 
AJAX MOTIONPROTECT

Drahtloser Funk-Bewegungsmelder, der den Besitzer über die 
ersten Anzeichen eines Eindringens in ein Haus informiert. 
Das Gerät erkennt die Anwesenheit von Personen anhand des 
IR-Pegels mithilfe eines PIR-Sensors. Die empfangenen Daten 
werden digital verarbeitet, um Fehlalarme zu vermeiden. 

•	Hohe Funkreichweite und lange Batterielaufzeit 
•	Signalstörungserkennung, verschlüsselte Übertragung 
•	Sabotageschutz 

Art.-Nr. 55056485 € 82,00

RAUCH-/ WÄRMEMELDER AJAX
•	Drahtloser Funk-Rauchmelder 
•	Reagiert auf Rauch und starke Temperatursprünge 
•	Hohe Funkreichweite und lange Batterielaufzeit 
•	Signalstörungserkennung, verschlüsselte Übertragung 
•	Eingebaute Sirene 
•	�Bei einem Feueralarm zeigen alle Rauchmelder gleichzeitig den 

Alarm an 

Art.-Nr. 55056487 € 98,00

FERNBEDIENUNG AJAX
•	�Funkfernbedienung im Schlüsselanhänger Format 
•	�Optional aktivierbare Paniktaste zur Übertragung eines 

Überfallalarms 

Art.-Nr. 55056549 € 39,00

EINBRUCHMELDEZENTRALE HUB 2 AJAX
•	�Die intelligente Hub 2-Zentraleinheit ist ein Schlüsselelement des Ajax Sicherheits­

systems. Das Gerät überwacht den Betrieb aller Ajax Melder und sendet sofort ein 
Alarmsignal an den Eigentümer und die Überwachungszentrale. Beim Einsatz von 
MotionCam Bewegungsmeldern werden zusätzlich Alarmbilder versendet. 

•	�Intelligente Funk Alarmzentrale mit Unterstützung für Alarmbild-Übertragung 
•	Kostenlose App im PlayStore / AppStore 
•	�Scharf- / Unscharfschaltung über App, Fernbedienung, Bedienteil mit Code / Tag 
•	Bis zu 100 Funkmelder und 50 Benutzer 
•	�Alarmbenachrichtigung per Push Benachrichtigung, SMS, Telefonanruf oder 
Leitstelle (für SMS und Telefonanrufe SIM Karte erforderlich) 

•	�Redundantes IP Übertragungsgerät mit Ethernet Netzwerkanschluss und 
zwei 2G Sim Kartenslots 

•	Optional Aufschaltung auf Notruf und Serviceleitstelle 

Art.-Nr. 55056553 € 306,00

BEWEGUNGSMELDER AJAX MOTIONCAM
�Mit AJAX MotionCam sehen Sie, wodurch ein Alarm ausgelöst 
wurde. Der Melder erkennt Bewegungen und macht eine Reihe 
von Fotos. 

•	Drahtloser Funk-Bewegungsmelder mit Alarmbildfunktion 
•	�Sendet bei Alarmauslösung eine Reihe animierter Bilder, um 

den Alarm zu verifizieren 
•	Nachtsichtfunktion 
•	Hohe Funkreichweite und lange Batterielaufzeit 
•	Signalstörungserkennung, verschlüsselte Übertragung 
•	Sabotageschutz 
•	(Hub 2 erforderlich) 

Art.-Nr. 55056554 € 187,00

INNENSIRENE AJAX
•	Drahtlose Funk-Innensirene 
•	�Hohe Funkreichweite und lange Batterielaufzeit 
•	�Signalstörungserkennung, verschlüsselte Übertragung 
•	Sabotageschutz 

Art.-Nr. 55056550 € 82,00

AUSSENSIRENE AJAX
•	�Drahtlose Funk-Außensirene mit Blitzleuchte 
•	�Hohe Funkreichweite und lange Batterielaufzeit 
•	Signalstörungserkennung, verschlüsselte Übertragung  
•	Sabotageschutz 
•	Hohe Lautstärke bis zu 113db (einstellbar) 

Art.-Nr. 55056551 € 174,00

Auf Wunsch installationsfertig vorkonfiguriert.
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BLACK POOL
Durch die 3-teilige, extra starke 25 mm Naturschieferplatte bietet das Modell  
„Black Pool“ optimale Spiel- und Laufeigenschaften. Dadurch ist dieser Tisch nicht nur 
für den Privatgebrauch, für Schulen und Jugendheime, sondern auch als Trainingstisch 
für Turnierspieler bestens geeignet. Ein weiterer Vorteil liegt in der massiven Unterbau­
konstruktion, die komplett zerlegbar ist. Somit kann dieser Tisch sehr leicht in sonst 
sehr schwer zugängliche Räumlichkeiten transportiert werden.

Maße:

•	7“ – Außenmaße: 230 x 131 cm, Spielfeld: 198 x 99 cm, Gewicht: ca. 280 kg
•	8“ – Außenmaße: 256 x 144 cm, Spielfeld: 224 x 112 cm, Gewicht: ca. 330 kg
•	9“ – Außenmaße: 286 x 159 cm, Spielfeld: 254 x 127 cm, Gewicht: ca. 380 kg

Die höhenverstellbaren, großen Balkenfüße sorgen zusätzlich für ein Höchstmaß an 
Stabilität. Die professionellen, aus Naturkautschuk bestehenden Vollgummibanden 
bieten optimalen und vorgeschriebenen Kugelrückstoß, das electric-blue-farbene 
Billardtuch ist sehr strapazierfähig und garantiert präzisen Kugellauf. Der Billardtisch 
ist mit geräuscharmen Einfalltaschen (Pockets) ausgestattet. An der Stirnseite ist 
zusätzlich eine nützliche Ballablage integriert. Das hochwertige, schwarze Außendekor 
ist nicht nur schlag- und kratzfest, sondern auch temperaturbeständig. 

Art.-Nr. 55048000 Billardtisch Black Pool 7“ € 1.829,00
Art.-Nr. 55048081 Billardtisch Black Pool 8“ € 1.990,00
Art.-Nr. 55049799 Billardtisch Black Pool 9“ € 2.190,00

*ohne Münzbetrieb | ohne Kugeln und Zubehör etc.
Billardtuch auf Wunsch auch in den Farben königsblau, rot, 
gelbgrün und blaugrün gegen Aufpreis erhältlich

Art.-Nr. 55049862 Billardtuch Farbwunsch Black Pool 7“ € 120,00
Art.-Nr. 55049863 Billardtuch Farbwunsch Black Pool 8“ € 150,00
Art.-Nr. 55049864 Billardtuch Farbwunsch Black Pool 9“ € 180,00

BILLARD-ZEITABRECHNUNG POOL
•	Einzelplatzabrechnung
•	Tarif individuell einstellbar
•	kein Druckeranschluss für Bonusdruck möglich
•	Batteriebetrieb mit Kapazität ca. 10 Jahre
•	ohne Billardkugeln

Art.-Nr. 55049968 Billard-Zeitabrechnung Pool € 493,00 

ZUBEHÖR-SET POOL ROBERTSON
•	Kugeln Robertson Professional 57,2mm
•	2 Queue einteilig 145cm, 12mm Schraubleder
•	Ersatz-Schraubleder M8 12mm (10St.)
•	Triangel Robertson, schwarz, Pool
•	Kugelreininger Robertson 200ml inkl. Tuch
•	Kreide Robertson Gold Star sky-blue (12 Stk.)
•	Billardbürste Robertson Oak Classic

Art.-Nr. 55056577 € 125,00 

BILLARDTISCH

Direktversand/ 
Anlieferungskosten

Montage- 
kosten*

€ 199,00 € 250,00
€ 250,00 € 250,00
€ 250,00 € 250,00

*inkl. Anfahrt Monteur (vor Ort sind je 
nach Örtlichkeit, zwei Tragehelfer zu 
stellen!)
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7. HOCHWERTIGER PUCK 

•	Turniergröße, 
•	Gewicht 24 g, 
•	fluoreszierend, 
•	bruchsicher 

8. WEICHER PUCK 

•	Turniergröße, 
•	Gewicht 24 g, 
•	extrem geräuscharm, 
•	fluoreszierend

1. AIRHOCKEY SCHLÄGER 

•	1. ø 75 mm
•	2. ø 95 mm	

4. ERSATZFILZ
FÜR AIRHOCKEY SCHLÄGER  

•	ø 95 mm	

3. AIRHOCKEY SCHLÄGER
HIGH QUALITY

•	3. ø 95 mm Tournament	
•	Sicherheits-Schläger, ergonomisch  
geformt in Turniergröße, bruchsicher

AIRHOCKEY-TISCH TORONTO 6“
•	Aufstellmaße: 183 x 92 x 80 cm
•	Spielfläche: 163 x 72 cm
•	Gewicht: ca. 50 kg

Art.-Nr. 55051738 € 545,00

AIRHOCKEY-TISCH TORONTO 7”
•	Aufstellmaße: 213 x 122 x 80 cm
•	Spielfläche: 193 x 102 cm
•	Gewicht: ca. 60 kg

Art.-Nr. 55051739 € 587,00

Im Lieferumfang enthalten:
4 Schläger rot ø 95 mm

4 Puck rot ø 63 mm

AIRHOCKEY-TISCH „TORONTO“
Airhockey – das schnelle Geschicklichkeitsspiel, bei dem 2 Spieler gegeneinander spielen. 
Gespielt wird auf einer billardtisch-ähnlichen Konstruktion, dessen ebene, glatte Platte als Spielfeld dient. 
Durch viele tausende Löcher wird durch ein Gebläse von unten Luft nach oben geblasen.  
Dadurch entsteht unter dem Spielpuck ein Luftkissen, wodurch sich der Puck ohne 
Reibungsverluste blitzschnell auf dem Spielfeld bewegt. 

Der Airhockey-Tisch Toronto verfügt nicht nur über eine tolle, klare Op­
tik, es ist auch ein äußerst stabiler Tisch mit hervorragenden Spiel­
eigenschaften. Die „High-Speed“-Spielfläche ist aus einer speziel­
len 32 mm starken, hochglanzversiegelten MDF-Platte gefertigt. Der 
Korpus besteht ebenfalls aus MDF mit einer Kratz- und Stoßfesten Ober­
seite und ist an den Innenbanden mit zusätzlich integrierten Schutz­
leisten versehen. Die stabilen Tischbeine sind mit Zargen Verstärkun­
gen ausgestattet und gewährleisten damit eine sehr hohe Standfestigkeit.  
Die Spielhöhe beträgt ca. 80 cm.  
Das bereits vormontierte 220-V-Hochleistungsgebläse ist mit einem Ein/Aus 
Kippschalter versehen und verteilt die Luft gleichmäßig durch tausende kleine Lö­
cher in der Spielplatte damit sich ein Luftkissen aufbaut, um den Puck mit einer gu­
ten Spieldynamik zu transportieren. An beiden Längsseiten ist jeweils ein Punktezähler  
eingelassen. Die einfache und schnelle Puck-Entnahme ermöglichen die in den Stirnseiten 
integrierten Torkästen.

AIRHOCKEY-ZUBEHÖR
1 Art.-Nr. 55051741 Schläger Airhockey 75 mm € 3,70
2 Art.-Nr. 55051742 Schläger Airhockey 95 mm € 4,10
3 Art.-Nr. 55051743 Schläger Airhockey 95 mm HQ € 8,30
4 Art.-Nr. 55051744 Ersatzfilz Schläger Airhockey 95 mm € 1,20
5 Art.-Nr. 55051745 Puck Airhockey 50 mm € 1,00
6 Art.-Nr. 55051746 Puck Airhockey 63 mm € 1,20
7 Art.-Nr. 55051747 Puck Airhockey 70 mm HQ € 2,50
8 Art.-Nr. 55051748 Puck Airhockey 70 mm HQ Low Noise/Leise € 4,10

Direktversand/Anlieferungskosten: € 139,00
Montagekosten*: € 129,00

*inkl. Anfahrt und Monteur 
vor Ort sind je nach Örtlichkeit kurzzeitig 2 Tragehelfer zu stellen

Ohne Münzbetrieb!

5. PUCK AIRHOCKEY 

•	5. ø 50 mm  
•	6. ø 63 mm  



Interessiert? 
QR-Code scannen und Anfrage stellen!

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, siehe: www.schneider-hats.de. 

Alle Preise zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer, Fracht und Verpackung. 
Preisänderungen, Modellwechsel und Druckfehler vorbehalten.
Preise: Stand Januar 2022. 
Es gelten die aktuellen Preise.

Schneider Automaten
Rhöndorfer Straße 9 . 50939 Köln
TEL.  	 02 21 93 77 50 20
Fax	 02 21 93 77 50 19
info@schneider-automaten.de

NIEDERLASSUNGEN

ZENTRALEN

Hamburg
Im Hegen 2
22113 Oststeinbek
TEL.  040 713796-0
hamburg@schneider-automaten.de

Hannover
Lilienthalstraße 11
30179 Hannover
TEL.  0511 94690-0
hannover@schneider-automaten.de

Köln
Rhöndorfer Straße 9
50939 Köln
TEL.  0221 937750-16
koeln@schneider-automaten.de

Siegen
Marienhütte 8
57080 Siegen
TEL.  0271 650-61
siegen@schneider-automaten.de

Kaiserslautern
Mainzer Straße 78
67657 Kaiserslautern
TEL.  0631 54041
kaiserslautern@schneider-automaten.de

Freiburg
Gewerbestraße 49
79194 Gundelfingen
TEL.  0761 552300
freiburg@schneider-automaten.de

Ulm
Friedrich-List-Straße 4
89250 Senden
TEL.  07307 92736-0
ulm@schneider-automaten.de

Schweinfurt
Industriestraße 20
97469 Gochsheim
TEL.  09721 64650-0
schweinfurt@schneider-automaten.de

Walberer Automaten
Rüttenscheider Straße 9
45131 Essen
info@walberer.de
www.walberer.de


